教学交流有

新到的电梯

师操作

模型来自杭州,

捐赠的公司还派出

技术员指导职校老

多种形式

浙江教师在贵州台江展开"造血"扶贫之旅

饱含真心实意,投入真金白银

本报记者 史春波 文/摄

"你们看,这是两台刚刚运到的电梯模型,是从 杭州运来的。"8月27日上午,在贵州省台江县中等 职业学校刚建成的教学楼里,校长张帆这样和钱报记者 说。

张帆是一名来自杭州的扶贫干部,来贵州前,他是杭州市 电子信息职业学校副书记。

去年3月22日,杭州支教团抵达台江县,张帆是支教团中的 一员。在台江,张帆开始了他的"造血"扶贫之旅。

> 新老师新教学设备 开展智力扶贫

> > 让张帆高兴的是,这所外观美丽的校园,还在 进行扩建。

> > > 这天刚运到的电梯模型,是杭州一家 电梯公司捐赠的,他们还专门派出了技 术员,指导学校的老师操作。

> > > > "台江和我们杭州的感情很 深,能为他们做点事,我们很 高兴。如果学校有需要,我 们可以再捐一些。"该公司销售 负责人段经理这样说。

这个新学期,学校刚刚开了电梯维 修专业,教学上很缺这样的模型设备。那 天,学校不仅新到了教学设备,还迎来了新的 老师。这些都是迫切需要的新力量。

台江的教育水平不高,急需智力扶贫。对此,张 帆深有感受。

"去年我们是6个人一起来的,来的时候,发现学 生中能用英语从1数到10的孩子都很少,大家深感 开展帮扶工作的迫切性。"张帆告诉钱报记者。

2019年4月17日,贵州省内支教团在贵州省教 育厅领导的陪同下,抵达台江县中等职业学校,开启 组团式教育帮扶新征程。

"东西部扶贫协作工作开展以来,他们可以说是 真心实意、真金白银来帮助我们台江职校的发展。"该 校常务副校长熊金江这么认为。

学生流失率 从超30%降到7%以下

2018年,台江县中等职业学校被确定为中等职 业教育高质量发展项目,台江县投入1.87亿元,其中 东西部扶贫协作资金3000万元,用于学校改扩建项

"原来的学校只有2万多平方米,现在已经扩大 至6万多平方米,足足扩大了两倍,学校办学规模扩 大到3000人。"张帆介绍,在基础设施得到较大改善 后,该校招生人数也逐年增长。

"招生人数往年在300人左右,去年开展帮扶工 作后,招生776人,今年目前报名的人数是1088 人。"张帆说,该校学生流失率也降低了——开展帮 扶工作前学生流失率超过30%,去年已经控制在

通过对口帮扶,学校73名老师先后派往杭州进 行专业培训,杭州一批又一批的专家来到学校进行座 谈,大大提升了教师业务能力和教学质量。

数据显示,2019年学校毕业生368人中,60人升 入高职院校,303人就业,就业率达98.6%。

现在,台江县中等职业学校的专业重新被确定, 设有护理专业部、旅游专业部、学前教育专业部、装备 制造专业部和现代农业专业部,专业的竞争力与以往 相比,有明显提高。

"组团式帮扶已有成效。毕业学生的月收入从几 千至上万都有。"张帆高兴地说。

据了解,自2018年杭州市余杭区对口帮扶台江 县以来,累计投入扶贫资金1.6亿元,实施产业、基础 设施、劳务协作等各类项目34个,引入东部企业12 家,完成投资额超5亿元,为助推当地脱贫攻坚注入 一股强大动力。

2019年底,台江县93个贫困村全部出列,超过 1.3万户5.8万名贫困人口实现脱贫,全县贫困发生率 降至0.98%。

农行"债市宝"9月1日开售浙江省政府债券

9月1日起,浙江省政府将通过商业银行柜台 市场面向个人和中小机构发行面值不超过11.5亿 元的政府债券,主要用于浙江省共51个棚户区改造 项目,经前期各家银行申请、省财政厅评估,农业银 行浙江省分行成为浙江省政府债券柜台发行承办银 行之一。届时,投资者可通过农行柜台、网银、掌银 渠道购买浙江省政府债券。

什么是浙江省政府债券?

浙江省政府债券,是指浙江省人民政府发行的、 约定一定期限内还本付息的政府债券。

与其他投资品种相比,本次柜台发行的2020年 浙江省政府债券具有四大优势:

第一,交易门槛低、百元起售。投资者按份认购 和交易,每份票面金额100元,个人和企业客户均可

第二,交易灵活便捷、可实时赎回。该债券9月8 日起即可上市交易,投资者既可以持有到期享有固定 收益,也可以在交易时间通过农行掌上银行、网上银 行、营业网点等渠道随时交易,赎回资金实时到账。

第三,免征税费、收益稳健。地方政府债券利息 所得免征个人所得税、企业所得税和增值税,可足额 获得利息收益,相比于其他投资品种,税后收益更为 可观。

第四,参与浙江建设,安全有保障。浙江省经济 韧性强,财政收入质量高,债券资金偿付能力强。投 资者认购浙江省政府债券,既有了一个安全可靠的 投资产品,又为家乡建设贡献力量,增强了对浙江经 济社会发展的参与度和获得感。

农行柜台债券投资交易平台"债市 宝"有哪些优势?

自2002年柜台债券市场诞生以来,农业银行积 极参与市场建设,努力提升便民金融服务水平,着力 为个人客户和法人客户打造优质的柜台债券投资交 易平台——"债市宝",目前农行债市宝平台已上线 国债、政策性金融债、地方政府债等债券品种,具备 百元起买、品种期限丰富、资金实时到账、可波段交 易、可质押等特点,受到客户广泛好评。

多年来,农行柜台债券做市和交易能力市场排 名领先,连续多年获得中央结算公司等权威机构颁 发的多项荣誉。2019年,在全国12个省市发行的 柜台地方债中,农行分销量居同业领先。在去年3 月25日我省首次通过商业银行柜台发行浙江省政

府债券中,农行浙江省分行作为主要承办银行之一, 2亿元额度仅2小时即售罄。

本次浙江省政府债券银行柜台发售 需关注哪些信息?

根据2020年浙江省政府债券发行计划安排,本 次浙江政府债通过商业银行柜台计划发行面值不超 过11.5亿元,品种为5年期记账式固定利率附息债, 债券代码为"2005814",债券简称为"20浙江债 30",柜台销售日期为9月1日-9月3日,起息日为9 月4日,上市日为9月8日,每年9月4日(节假日顺 延,下同)支付利息,2025年9月4日偿还本金并支 付最后一次利息,债券面值100元,投资者认购债券 数量为100元面值的整数倍,债券票面利率将于8 月31日通过公开招标确定。

本期专项债券募集资金主要用于浙江省共51 个棚户区改造项目,偿债资金来源为债券对应项目 的国有土地使用权出让收入与安置房等销售收入。 本期债券存续期内,债券对应的棚户区改造项目预 期收益对项目融资成本的覆盖倍数达3.06倍,对本 期债券本息的保障倍数达5.59倍,项目收益可以覆 盖融资成本,债券偿还安全度高。